27. Sonntag im Jahreskreis 04. Oktober 2020

Lesejahr A

27. Sonntag im Jahreskreis

Erste Lesung: Jes 5, 1-7

Zweite Lesung: Phil 4, 6-9

Evangelium: Mt 21, 33-44

Liedvorschlage:

Eroffnungsgesang

GL 370 Christus, du Herrscher Himmels und der Erde
GL 416, 1 Was Gott tut, das ist wohlgetan

GL 481 Sonne der Gerechtigkeit

Kyrie

GL 151 Herr, erbarme dich unser

Gabenbereitung

GL 183 Dir Vater Lobpreis werde

GL 764 Schau auf unsre Gaben

Dankgesang

GL 427 Herr, deine Giit ist unbegrenzt

GL 429, 4 Gott wohnt in einem Lichte

GL 551, 1+3 | Nun singt ein neues Lied dem Herren

*Farbkodierung entnommen aus dem ,Wegweiser zum Gotteslob”

. Grundbestand | | Erweiter Bestand

. Umfassender Bestand
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Lesejahr A

Antwortpsalm

Ps 80 (79), 9 u. 12.13-14.15-16.19-20

GL 46,1 Lass dein Angesicht Gber uns leuchten, o Herr. (lig)

Kv Der Weinberg des Herrn ist das Haus Israel. - Kv

®  Einen Weinstock hobst du aus in Agypten,

du hast Volker vertrieben und ihn eingepflanzt.
12 Seine Ranken trieb er bis zum Meer *

und seine Schdésslinge bis zum Eufrat! - Kv

13 Warum rissest du seine Mauern ein? *

Alle, die des Weges kommen, pliindern ihn.
Der Eber aus dem Wald wihlt ihn um,
es fressen ihn ab die Tiere des Feldes. - Kv

14

15 Gott der Heerscharen, kehre doch zuriick, /

blicke vom Himmel herab und sieh, *
sorge fiir diesen Weinstock!
16 Beschitze, was deine Rechte gepflanzt hat, *
und den Sohn, den du dir stark gemacht! - Kv
19 Wir werden nicht von dir weichen. *

Belebe uns und wir rufen deinen Namen an.
20

HERR, Gott der Heerscharen, stelle uns wieder her, *

lass dein Angesicht leuchten und wir sind gerettet. — Kv

Ruf vor dem Evangelium: Vers: vgl. Joh 15, 16
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